

Η μοριοδότηση των υποψηφίων εκπαιδευτικών των δημοσίων Καλλιτεχνικών Σχολείων

Κατεύθυνση Θεάτρου-Κινηματογράφου

Για το μάθημα «Κίνηση-Χορός»			
A	Φάκελος διδακτικής εμπειρίας		Μέγιστος αριθμός μορίων 9
	1	Διδασκαλία μαθήματος «Κίνηση-Χορός» σε Ανώτερη Σχολή Δραματικής Τέχνης ή σε Σχολή Χορού της Ελλάδας ή του εξωτερικού, αναγνωρισμένη από το κράτος (2 μόρια για κάθε έτος)	Έτη 2 και άνω 1 Μόρια 4 2
	2	Διδασκαλία του μαθήματος σε επαγγελματικό καλλιτεχνικό εργαστήριο και σε ΙΕΚ για επαγγελματικές σπουδές (1 μόριο για κάθε έτος)	Έτη 2 1 Μόρια 2 1
	3	Διδασκαλία του μαθήματος σε σχολεία (δημοτικά, γυμνάσια, λύκεια) δημόσια ή ιδιωτικά (0,5 μόρια για κάθε έτος)	Έτη 2 και άνω 1 Μόρια 1 0,5
	4	Διδασκαλία του μαθήματος σε ΙΕΚ, ΝΕΛΕ, Εκπαιδευτικά προγράμματα ή Καλλιτεχνικά Εργαστήρια Δήμων. (0,5 μόρια για κάθε εξάμηνο)	Εξάμηνα 2 και άνω 1 Μόρια 1 0,5
	5	Διδασκαλία σε σεμινάριο, επιμόρφωση, καλλιτεχνικές δραστηριότητες σε Δήμους (παραστάσεις), campus, ΑμεΑ κ.λπ.	1 μόριο
B	Φάκελος επαγγελματικών καλλιτεχνικών δραστηριοτήτων		Μέγιστος αριθμός μορίων 24
	1	Συμμετοχή σε επαγγελματικές θεατρικές παραστάσεις. (θα πρέπει να αναφέρεται: έργο, σκηνοθέτης, ρόλος)	Από 1 έως και 6 μόρια
	2	Συμμετοχή σε παραστάσεις ομάδων χορού. (θα πρέπει να αναφέρεται: έργο, χορογράφος)	Από 1 έως και 6 μόρια
	3	Χορογραφία θεατρικών ή μουσικών παραστάσεων. (θα πρέπει να αναφέρεται: έργο, σκηνοθέτης)	Από 1 έως και 6 μόρια
	4	Συμμετοχή σε παραστάσεις επαγγελματικών ομάδων χορού ή επαγγελματικών ομάδων χορού του εξωτερικού. (θα πρέπει να αναφέρεται: έργο, χορογράφος)	Από 1 έως και 6 μόρια

Φάκελος επιστημονικής κατάρτισης		Μέγιστος αριθμός μορίων 9		
Γ	1	Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σε καλλιτεχνικό ή παιδαγωγικό αντικείμενο ή στη διδακτική του χορού	1 μόριο	
	2	Πτυχίο Ανώτατης ή Ανώτερης Σχολής	1 μόριο	
	3	Δεύτερο δίπλωμα σε καλλιτεχνικό αντικείμενο ή στη διδακτική του χορού	2 μόρια	
	4	Σεμινάριο σε καλλιτεχνικό ή παιδαγωγικό αντικείμενο ή στη διδακτική του χορού	Από 1 έως και 5 μόρια	
Για το μάθημα «Κινηματογράφος»				
Φάκελος διδακτικής εμπειρίας		Μέγιστος αριθμός μορίων 4		
Α	1	Διδασκαλία σε Ανώτερη Σχολή Κινηματογράφου και τηλεόρασης της Ελλάδας ή του εξωτερικού, αναγνωρισμένη από το κράτος, στο Τμήμα Κινηματογράφου της Σχολής Καλών Τεχνών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης ή σε Πανεπιστημιακή Σχολή Κινηματογράφου του εξωτερικού, αναγνωρισμένη από το κράτος. (2 μόρια για κάθε έτος)	Έτη 2 και άνω 1	Μόρια 4 2
Φάκελος επαγγελματικών καλλιτεχνικών δραστηριοτήτων		Μέγιστος αριθμός μορίων 37		
Β	1	Σκηνοθεσία ταινιών οποιασδήποτε μορφής [θα πρέπει να αναφέρεται: τίτλος ταινίας - τεχνικά χαρακτηριστικά, μέσο (φίλμ ή βίντεο), διάρκεια, έτος παραγωγής, τόποι προβολής]	Από 1 έως και 8 μόρια	
	2	Σκηνοθεσία δραματοποιημένης σειράς για την τηλεόραση με κινηματογραφική τεχνική (μονοκάμερο)	Από 1 έως και 6 μόρια	
	3	Τηλεοπτική διεύθυνση ή τηλεσκηνοθεσία δραματοποιημένης σειράς σε πολυκάμερο	Από 0,5 έως και 2 μόρια	
	4	Συγγραφικό επιστημονικό έργο σχετικό με το αντικείμενο του κινηματογράφου, δημοσιεύσεις εργασιών και σχετικών άρθρων.	Από 1 έως και 8 μόρια	
	5	Συμμετοχή ή διάκριση σε αναγνωρισμένο Εθνικό ή Διεθνές Φεστιβάλ ταινίας μυθοπλασίας, ντοκιμαντέρ, μικρού - μεγάλου μήκους	Από 1 έως και 5 μόρια	
	6	Montage ταινιών ή δραματοποιημένης σειράς για την τηλεόραση	Από 1 έως και 8 μόρια	
Φάκελος επιστημονικής κατάρτισης		Μέγιστος αριθμός μορίων 9		
Γ	1	Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στο ίδιο καλλιτεχνικό αντικείμενο της αίτησης	2 μόρια	
	2	Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σε καλλιτεχνικό αντικείμενο	1 μόριο	
	3	Διδακτορική διατριβή πάνω στο καλλιτεχνικό αντικείμενο	3 μόρια	
	4	Πτυχίο Ανώτατης ή Ανώτερης Σχολής	1 μόριο	
	5	Δεύτερο δίπλωμα σε καλλιτεχνικό αντικείμενο	2 μόρια	

Κατεύθυνση Χορού

Για τα μαθήματα «Κλασικός» και «Σύγχρονος Χορός»				
Φάκελος διδακτικής εμπειρίας		Μέγιστος αριθμός μορίων 7		
Α	1	Διδασκαλία στην Κρατική Σχολή Ορχηστρικής Τέχνης ή σε αναγνωρισμένη από το κράτος ιδιωτική επαγγελματική σχολή χορού της Ελλάδας ή σε Ανώτερη/Ανώτατη Σχολή Χορού του εξωτερικού (2 μόρια για κάθε έτος)	Έτη 2 και άνω 1	Μόρια 4 2
	2	Διδασκαλία του μαθήματος σε επαγγελματικό καλλιτεχνικό εργαστήριο και σε ΙΕΚ για επαγγελματικές σπουδές (0,5 μόριο για κάθε εξάμηνο)	Εξάμηνα 2 και άνω 1	Μόρια 1 0,5
	3	Διδασκαλία του μαθήματος σε σχολεία (δημοτικά, γυμνάσια, λύκεια) δημόσια ή ιδιωτικά (0,5 μόριο για κάθε έτος)	Έτη 2 και άνω 1	Μόρια 1 0,5
	4	Διδασκαλία του μαθήματος σε ΙΕΚ, ΝΕΛΕ, Εκπαιδευτικά προγράμματα ή σε Καλλιτεχνικά Εργαστήρια Δήμων. (0,5 μόριο για κάθε εξάμηνο)	Εξάμηνα 2 1	Μόρια 1 0,5

	Φάκελος επαγγελματικών καλλιτεχνικών δραστηριοτήτων		Μέγιστος αριθμός μορίων 18
Β	1	Συμμετοχή σε παραστάσεις ομάδων χορού οι οποίες να έχουν εγγραφεί στο Σωματείο Ελλήνων Χορογράφων ή και στο Σωματείο Ελλήνων Χορευτών. (θα πρέπει να αναφέρεται: έργο, χορογράφος)	Από 1 έως και 6 μόρια
	2	Συμμετοχή ή και οργάνωση άλλου είδους Καλλιτεχνικών δράσεων (performance, εικαστικών, μουσικών κ.α.). (θα πρέπει να αναφέρεται: έργο, χορογράφος)	Από 1 έως και 6 μόρια
	3	Συμμετοχή σε παραστάσεις επαγγελματικών ή και καταξιωμένων ομάδων χορού του εξωτερικού. (θα πρέπει να αναφέρεται: έργο, χορογράφος)	Από 1 έως και 6 μόρια
	Φάκελος επιστημονικής κατάρτισης		Μέγιστος αριθμός μορίων 10
Γ	1	Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σε καλλιτεχνικό αντικείμενο.	2 μόρια
	2	Πτυχίο Ανώτατης ή Ανώτερης Σχολής	1 μόριο
	3	Δεύτερο δίπλωμα σε καλλιτεχνικό αντικείμενο ή στη διδακτική του χορού.	2 μόρια
	4	Σεμινάριο σε καλλιτεχνικό ή παιδαγωγικό αντικείμενο ή στη διδακτική του χορού.	Από 1 έως και 5 μόρια